KontposabHa pobora 3 Temu:

«l'eoMeTpUYHI MepPeTBOPEHHS»

1. 3HalITH KOOPAMHATH TOYKH, III0 CHMeTPUYHA TOULi (5;-3) BiTHOCHO MOYATKY
KOOPAMHAT.

A) (-5;-3) B) (5;-3) B) (-5:3) ) (-3;5)

2. 3HaiiliTh KOOPAUHATH TOYKH, IO cUMeTpUYHA Touli (-3;-6) BigHocHo oci OY.
A) (3;-6) b) (3:6) B) (-3:6) ) (-6;-3)

3. [IapaJiesibHe NepeHeceHHsI 3aAa€Thes popmyramu:

{x’:x—z
y=y+4

B siky TouKky npu TakomMy nepeHoci nepeige Touka A(2;0)?
A) (0:4) B) (4;-4) B) (-2:6) ) (4;-2).

4. B siky ¢irypy npu noBopoti HaBk010 TouKkd O Ha KyT 60° NIpoTH pyXy roAMHHUKOBOL
CTPiNIKM mepeiiie TPUKYTHUK?

A) y IpoMiHB; b) y Binpi3ok; B) y npsimy; T') B TpUKYTHHK.

5. IleperBopenHs noaioHOCTI 3 KoedinienHToM k=3 nmepeBoaUTH BiAPi30K T0BKUHOI0 9 cM
B iHIIM# BiApi3ok. 3HAWAITH 10BKHNHY OTPUMAHOIO Biapi3ka.

A) 27 cwm; b) 3 cm; B) 9 cm; ) 12 cm.

6. lano Tpaneuiro ABCD. IloOynyiiTe ¢irypy, Ha Ky BiioOpaxkaeTbcsi JaHA Tpaneuis
NpHU 0ChLOBIIl cumeTpii 3 Biccro AD.

7. Ilpu napanenbHoMy nepeHeceHHi Touka M(-3;-1) nepexoauts B To4Ky N(5;-7).
3HaiaiTe koopauHatn Touku K, B AKy nepexonnts Touka O — cepeanna Biapizka MN
NPH bOMY NAPAJIeJILHOMY IIepeHeCeHHi.

8. Touku A(-1;5) i B(7;-1) 3axarothb KiHui giamerpa koJjia. 3HailiTh napaJjejbHe
NepeHeceHH s, IPU IKOMY HEeHTP JaHOr0 KoJ1a nepexoauTtsb B ToUKy O,(-5;-3).

9. Ilpsaima, napaJiesqbHa cTopoHi AC TpukyTHuka ABC, neperunac iioro cropony AB B
Touli M, a cropony BC — y Touni K. 3naiigite niomy rpukyrauka ABC, sxmo BM=4
cm, AC= 8 cm, AM=MK, a niioma rpukyrauka MBK nopisnioe 5 cm’.

Nel-6 no 1 6amy, Ne7-9 no 2 6anu

Baxkaro ycmixy!



